

Proč mohli ponorci v Sovětském svazu pít víno, ale sami se báli čísla 9

naslediepravda.ru/1827723-vino_na_sluzhbe

14 мая 2023 г.



Oleg Loginov

14.05.2023 11:11

Pití vína ve službě: co bylo povoleno ponorkám v SSSR

Být ponorkou není snadné. Je to nejen čestné, ale také nebezpečné a obtížné povolání. Vojenský personál musí dodržovat určitá přísná pravidla, dodržovat zákazy a ... pověry . Kam bez nich? Zvláště v omezeném prostoru.



Limity

Některá omezení pro ponorky jsou vypůjčena od **námořnictva** . Hodně společného s pěchotou, letectvím a dalšími odvětvími armády.

Je snadné odhadnout, že vážné následky čekají na námořníky, kteří na palubě ponorky převážejí **alkohol** nebo **drogy** nebo se zabývají **hazardními hrami** (i karetní hra Blázen je přísně zakázána).

Určitá shovívavost je možná s ohledem na alkohol na ponorkách. To je způsobeno skutečností, že potápěči dostávají 100 gramů **červeného vína** denně spolu s jídlem pro zlepšení trávení. Děje se tak proto, že omezený prostor na ponorkách často brání ponorkám v dostatečném pohybu.

Námořníci se nemohou plně **zapojit do sportu** kvůli omezením cvičení, jako jsou kliky, sedy-lehy a vzpírání. Ponorky dýchají umělý vzduch, který má vysokou koncentraci **oxidu uhličitého** . Fyzická aktivita v takovém prostředí nesmírně zatěžuje srdce. Ale toto omezení umožňuje námořníkům věnovat více času **intelektuálním aktivitám** ve svém volném čase. Volné minuty zpravidla tráví hraním **šachů** .

Pověra

Ponorkáři jsou pověřiví lidé, mají mnoho přesvědčení, kterými se snaží řídit. Plavba zahájená v **pondělí** nebo **pátek** je považována za **obtížnou** a obecně **nepříznivou** . Nejpříznivější den pro plavbu je **čtvrtek** .

Námořníci věří v **magii čísel** . Mnoho z nich je přesvědčeno, že ponorka, jejíž číslo končí na **9** , je odsouzena ke katastrofě. Tato pověra je s největší pravděpodobností založena na **statistice** . Podle informací z otevřených zdrojů k většině incidentů došlo u ponorek s takovými čísly.

V březnu 1968 se sovětská ponorka **K-129** , která byla součástí **tichomořské flotily** , potopila poblíž amerického ostrova **Guam** a zabila asi stovku námořníků. V roce 1970 se atomově poháněný **K-69 Severní flotily** srazil s ponorkou **amerického námořnictva** . O

pár měsíců později došlo k nehodě na staveništi jaderné ponorky **K-329** . Ponorka zažila nekontrolované spuštění reaktoru, což vedlo k požáru a úniku radiace.

Skeptici jsou samozřejmě připraveni vše odepsat jako pouhou náhodu, ale když dojde na několik měsíců plavání, lidé nechtějí riskovat.

Připojte se k **telegramovému kanálu Pravdy.Ru** s možností vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům **v Yandex.News** nebo **News.Google** ,.



Zákazy ponorek / Sovětské námořnictvo

Autor Oleg Loginov

Oleg Loginov je studentem Vysoké ekonomické školy National Research University, nezávislým korespondentem pro Pravda.Ru

Témata USA ussr armáda zbraň Dějiny alkohol zdraví

Oblíbený

Partnerské novinky

Copyright © 1999 -2023, technologie a design patří společnosti Technomedia LLC .

Materiály stránek jsou určeny osobám starším 18 let (18+).

Online vydání "Pravda.Ru" el č. FS77-72263 ze dne 01. února 2018, vydané Federální službou pro dohled nad komunikacemi, informačními technologiemi a hromadnými sdělovacími prostředky.
Zakladatel: Gorshenin Vadim Valerievich .

Šéfredaktor: Novikova Inna Semjonovna .

Telefon: +7 (499) 641-41-69

Adresa, redakční e-mail, 105066, Rusko, Moskva, st. Staraya
Basmannaya, 16/1B, home@pravda.ru

*Meta Platforms je uznávána jako extremistická organizace, její činnost je v Rusku zakázána a její sociální sítě Facebook a Instagram jsou v Rusku rovněž zakázány. Extremistické a teroristické organizace zakázané v Ruské federaci: AUE, Pravý sektor, Ukrajinská povstalecká armáda, ISIS (IS, Islámský stát), Al-Káida, UNA-UNSO, Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové Jehovovi“. .. Kompletní seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské federace